
2013

Badanie uczestników projektów 
„Inwestycja w kadry”

Sopot, grudzień 2013 r.

„Inwestycja w kadry”



• Informacje o badaniu

Spis treści

Wstęp

Struktura

• Motywy udziału i źródła wiedzy o szkoleniach

• Efekty udziału w szkoleniu 

• Doświadczenie i plany szkoleniowe

• Struktura badanej próby

• Sytuacja zawodowa

• Struktura przedsiębiorstw

Struktura
badanej próby

Wyniki badań



Wstęp

• Informacje o badaniu• Informacje o badaniu



Informacje o badaniu

Cele badania:

� Ocena użyteczności dofinansowywanych usług szkoleniowych.

� Diagnoza planów szkoleniowych Beneficjentów

� Diagnoza wpływu dofinansowywanych szkoleń i studiów podyplomowych na działalność 

Beneficjentów.

Wykonawca:

� PBS Spółka z o.o.

Metodologia:

� Badaniem objęci zostali Beneficjenci projektów „Inwestycja w kadry”

� Badanie zostało zrealizowane metodą wywiadów telefonicznych (CATI).

Respondenci:

� Uczestnicy projektu systemowego „Inwestycja w kadry”



Informacje o badaniu

Realizacja:

� Edycje V-VIII; N=135

� Edycja IX: 27.07-27.08.2012; N=175

� Edycja X:  18.09-12.10.2012; N=82

� Edycja XI: 19.10-07.11.2012; N=145

� Edycja XVI: 27.11-06.12.2013; N=5

Realizacja w poszczególnych województwach:

2,1%2,1%2,1%

Ze względu na bardzo małe liczebności w edycjach V (7),

VI (9) i VII (31), dane dla tych edycji w raporcie zostały

zagregowane. Ponadto ze względu na bardzo małą

liczebność respondentów w edycji XVI, dane te

połączono z danymi z edycji XI.
0,7%

35,2%

2,8%

1,4%
2,8%

6,2%

19,3%

3,4%

10,3%
1,4%

0,7%

13,1%

0,7%



Struktura badanej próby

• Struktura badanej próby• Struktura badanej próby

• Sytuacja zawodowa

• Struktura przedsiębiorstw



55,2%

50%

100%

PŁEĆ WIEK WYKSZTAŁCENIE MIEJSCE ZAMIESZKANIA

23,2%

1,3% 1,3%

50%

100%

67,5%

50%

100%

53,0%

0,2%
1,8%

50%

100%

Struktura badanej próby

44,8%

0%

Mężczyzna

Kobieta

N= 537

Odpowiadający: wszyscy 

respondenci

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci

3,5%

70,7%

0%

18-24
25-39

40-59
60 i więcej

Odmowa odpowiedzi

0,4%
1,3%

18,3%

12,5%

0%

Podstawowe

Zawodowe

Średnie

Wyższe zawodowe (licencjat, inżynier)

Wyższe magisterskie, doktorat

15,5%

5,5%

14,0%

10,0%

0%

Wieś

Miasto do 10 tys. mieszkańców

Miasto 10-50 tys. mieszkańców

Miasto 50-100 tys. mieszkańców

Miasto powyżej 100 tys. mieszkańców

Odmowa odpowiedzi

Trudno powiedzieć



70,3%

28,0%

75,2%

Na czas 
nieokreślony

Na czas 

83,8%

18,8%

3,5%

79,7%

20,5%

Praca, ale nie we 
własnej firmie

Własna działalność 
gospodarcza

Nauka, studia

N=537

Odpowiadający: wszyscy respondenci

Sytuacja zawodowa respondentów

SYTUACJA ZAWODOWA FORMA ZATRUDNIENIA

28,0%

2,4%

0,2%

23,1%

2,3%

0,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Na czas 
określony

Umowa na 
zlecenie, 
umowa o 

dzieło

Inne

0,2%

0,6%

0,2%

1,5%

1,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Własna działalność rolna

Nie pracuje

Inne

W momencie rozpoczęcia szkolenia Obecnie N=454 – przed rozpoczęciem szkolenia
N=432 – obecnie

Spośród ośmiu osób niepracujących, żadna nie jest ani na emeryturze, ani rencie, zaś jedna jest na urlopie wychowawczym.

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci



30,5%

26,9%

15,4%

17,7%

31,4%

26,4%

17,0%

15,0%

Kierownik

Stanowisko samodzielne

Właściciel

Pracownik szczebla 
niekierowniczego

Sytuacja zawodowa respondentów

OBEJMOWANE STANOWISKO
OBECNA PRACA TAM ,GDZIE 

PRZED ROZPOCZĘCIEM SZKOLENIA

6,5%

9,0%

2,8%

2,1%

0,2%

15,0%

10,2%

3,9%

2,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

niekierowniczego

Dyrektor

Prezes

Inne

Trudno powiedzieć

W momencie rozpoczęcia szkolenia Obecnie

N=510

Odpowiadający: osoby, które prowadziły i nadal prowadzą własną działalność 
gospodarczą lub pracowały i nadal pracują, ale nie własnej firmie

N=532 – przed rozpoczęciem szkolenia
N=519 – obecnie

93,5%

Tak Nie



12,5%

19,0%

14,0%

0,2%

10,8%

50%

100%

OKRES DZIAŁALNOŚCI FIRMY CZAS PRACY W OBECNEJ FIRMIE

Sytuacja zawodowa respondentów

39,8%

16,5%

2,7%

50%

100%

4,4%
6,1%

18,8%

14,2%

0%

Przed 1980 1980 - 1989
1990 - 1994 1995 - 1999
2000 - 2004 2005 - 2009
2010 i później Odmowa odpowiedzi
Trudno powiedzieć

Odpowiadający: osoby prowadzące własną działalność 
gospodarczą, rolną lub pracujące, ale nie we własnej firmie

N=527

2,5%
4,9%

9,7%

23,9%

0%

Powyżej 20 lat Powyżej 15 do 20 lat

Powyżej 10 do 15 lat Powyżej 5 do 10 lat

Powyżej roku do 5 lat 1 rok i mniej

Odmowa odpowiedzi



58,1%

2,1%

50%

100%

SIEDZIBA FIRMY LICZBA PRACOWNIKÓW PRZYCHODY
ETAP ROZWOJU 

FIRMY RESPONDENTA

Struktura przedsiębiorstw

40,6%

23,9%

4,4%
0,6% 2,7%

50%

100%

5,6%

5,6%
0,9%

11,1%

18,5%

50%

100%

41,7%

13,0%

50%

100%

8,7%

4,9%

16,7%

9,5%

0%

Wieś

Miasto do 10 tys. mieszkańców

Miasto 10-50 tys. mieszkańców

Miasto 50-100 tys. mieszkańców

Miasto powyżej 100 tys. mieszkańców

Trudno powiedzieć

N=527 N=108

Odpowiadający: osoby pracujące Odpowiadający: właściciele i prezesi

8,2%

19,7%

0%

Jedną, samozatrudnienie
Od 2 do 9
Od 10 do 49
Od 50 do 249
250 i więcej
Odmowa odpowiedzi
Trudno powiedzieć

58,3%

0%

Do 2 milionów PLN
2-10 milionów PLN
10-50 milionów PLN
50-100 milionów PLN
Odmowa odpowiedzi
Trudno powiedzieć

10,2%

13,9%

21,3%

0%

Wczesnym
Stagnacja lub kryzys
Rozwija się dynamicznie
Stabilizacja
Trudno powiedzieć



OBSŁUGIWANY RYNEK

50,9%

17,6%

14,8%

Krajowy

Regionalny

Lokalny

Struktura przedsiębiorstw

N=108

Odpowiadający: właściciele i prezesi obecnie

14,8%

8,3%

2,8%

11,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Lokalny

Międzynarodowy europejski

Międzynarodowy światowy

Trudno powiedzieć



69,6%

21,7%

4,3%

62,2%

36,6%

13,4%

13,4%

52,9%

30,2%

25,0%

48,8%

13,8%

61,0%

25,5%

12,1%

SPECJALIZACJA

57,4%

31,5%

17,7%

Usługi

Handel

Produkcja

Sytuacja zawodowa

4,3%

8,7%

4,3%

13,4%

2,4%

2,4%

2,4%

1,2%

2,9%

2,9%

2,9%

2,5%

11,3%

2,5%

8,8%

2,8%

9,2%

4,3%

7,8%

0% 20% 40% 60% 80%

Edycja V-VII Edycja VIII Edycja IX Edycja X Edycja XI, XVI

N=521

Odpowiadający: osoby prowadzące własną działalność 
gospodarczą, rolną lub pracujące, ale nie we własnej firmie N=46 N=81 N=172 N=80 N=141

6,3%

6,3%

2,9%

5,2%

0,2%

0% 20% 40% 60% 80%

Budownictwo

Oświata, nauka,

Transport

Inne

Trudno powiedzieć



Wyniki badań

• Motywy udziału i źródła wiedzy o szkoleniach

• Efekty udziału w szkoleniu

• Doświadczenie i plany szkoleniowe



Motywy udziału i źródła wiedzy Motywy udziału i źródła wiedzy 
o szkoleniach



52,6%

38,3%

Był to pomysł mojego 
przełożonego

Był to mój własny pomysł

62,8%
77,3%

12,0%

57,7%

31,4%

34,1%

57,3%

41,3%

54,7%

Decyzja o udziale w szkoleniu

DO KOGO NALEŻAŁ POMYSŁ PANA(I) UDZIAŁU W SZKOLENIU W RAMACH PROJEKTU?

5,3%

2,9%

1,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Był to wspólny pomysł mój i 
przełożonego

Inne

Trudno powiedzieć

11,6%

7,0%
1,3%

1,3%

5,1%

4,6%

1,7%

4,9%

3,7%

1,2%

2,7%

1,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycja V-VII Edycja VIII Edycja IX Edycja X Edycja XI, XVI

N=175 N=82 N=150

N=525

Odpowiadający: wszyscy respondenci
Dane edycji IX-XI N=43 N=75



31,5%

24,9%

13,9%

11,9%

Ze strony internetowej

Od przełożonego

Od pracownika, pracowników mojej 
firmy

Od znajomych, rodziny

Decyzja o udziale w szkoleniu

SKĄD DOWIEDZIAŁ(A) SIĘ PAN(I) O SZKOLENIACH W RAMACH PROJEKTU?

24,5%

17,9%

Z bazy ofert szkoleniowych 
„Inwestycja w kadry”

Ze strony internetowej projektu

11,9%

7,1%

6,8%

2,4%

2,1%

8,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Od znajomych, rodziny

Bezpośrednio od instytucji 
szkoleniowej, wykonawcy szkolenia

Z materiałów promujących projekt 
(ulotki, broszury, plakaty itp.)

Z prasy

Z radia lub telewizji

Inne

N=337

Osoby odpowiadały spontanicznie, 
bez ujawniania kafeterii

9,4%

51,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ze strony internetowej PARP

Z innych stron internetowych

N=106



91,6%

88,6%

80,0%

Chciałem/am  uaktualnić potrzebną w mojej branży wiedzę lub 
umiejętności

Chciałem usprawnić funkcjonowanie firm

Chciałem/am umocnić pozycję firmy na rynku

DLACZEGO ZDECYDOWAŁ(A) SIĘ PAN(I) NA UDZIAŁ SZKOLENIU W RAMACH PROJEKTU?

Motywy udziału w szkoleniu 

55,2%

43,0%

32,7%

27,1%

15,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Chciałem/am nawiązać kontakty biznesowe z innymi 
podmiotami gospodarczymi

Potrzebowałem/am uznawanego powszechnie certyfikatu 
potwierdzającego posiadanie określonych umiejętności

Chciałem/am dostosować swoje uprawnienia do określonych 
regulacji prawnych lub innych przepisów

Chciałem/am  zdobyć wiedzę z zakresu pozyskiwania funduszy 
unijnych

Inne
N=107

Wśród innych powodów respondenci
najczęściej wskazywali chęć samorozwoju

Właściciele i prezesi firm



Motywy udziału w szkoleniu 

DLACZEGO ZDECYDOWAŁ(A) SIĘ PAN(I) NA UDZIAŁ SZKOLENIU W RAMACH PROJEKTU?

92,6%

40,7%

37,0%

Chciałem/am  uaktualnić potrzebną w mojej branży wiedzę lub 
umiejętności

Potrzebowałem/am uznawanego powszechnie certyfikatu 
potwierdzającego posiadanie określonych umiejętności

Chciałem/am awansować w dotychczasowym miejscu pracy

N=135

Pracownicy

34,1%

28,1%

22,2%

17,0%

5,2%

6,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Chciałem/am dostosować swoje uprawnienia do określonych 
regulacji prawnych lub innych przepisów

Chciałem/am znaleźć lepszą pracę w innym miejscu

Chciałem/am  zdobyć wiedzę z zakresu pozyskiwania funduszy 
unijnych

Chciałem/am założyć własną firmę

Czułem/am się zagrożony(a) utratą pracy

Inne



Opinia na temat szkolenia

CZY ZGADZA SIĘ PAN(I) Z PONIŻSZYMI ZDANIAMI?  

Uwaga! Mała liczba odpowiadających!

93,6%
98,9%

98,9%

97,1%

98,3%

98,8%
96,7%

97,2%

97,0%

Zajęcia prowadzono w 
dobrych warunkach 

lokalowych

Liczba osób w grupie była 
odpowiednia

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci N=47 N=88 N=175 N=82 N=150

97,9%

93,2%

98,3%

94,9%

87,4%

98,8%

87,8%

72,0%

93,3%

88,7%

76,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycja V-VII Edycja VIII Edycja IX Edycja X Edycja XI, XVI

97,0%

93,0%

83,8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

odpowiednia

Osoba/osoby prowadzące 
zajęcia były kompetentne i 

odpowiednio 
przygotowane

Wszystkim ważnym 
tematom poświęcono 

wystarczająco dużo czasu



59,0%

72,3%

56,8%

34,7%

27,7%

42,0%

4,1%

1,1%

1,3%

0,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Edycja VIII

Skłonność do polecenia szkolenia

N=542

CZY POLECIŁ(A)BY PAN(I) TO SZKOLENIE OSOBOM PRACUJĄCYM NA PODOBNYM STANOWISKU LUB WYKONUJĄCYM 
PODOBNĄ PRACĘ?

N=47

N=8856,8%

52,6%

63,4%

61,3%

42,0%

39,4%

28,0%

30,7%

1,1%

5,1%

4,9%

5,3%

1,7%

1,2%

2,0%

1,1%

2,4%

0,7%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć

Odpowiadający: wszyscy respondenci

Skłonność do polecenia szkolenia była pozytywnie skorelowana z jego ogólną oceną (Pearson = 0,690)

zasadnością poświęcenia czasu na udział w szkoleniu (Pearson = 0,681), a także sprostaniem oczekiwań

wynikających z uczestnictwa w szkoleniu (Pearson = 0,649). Wg danych XI,XV edycji

N=88

N=175

N=150

N=82



Efekty udziału w szkoleniu



Efekty udziału w szkoleniu

CZY POPRZEZ UDZIAŁ W SZKOLENIU POSZERZYŁ(A) PAN(I) SWOJĄ WIEDZĘ W ZAKRESIE 
ZARZĄDZANIA PERSONELEM?

N=542

N=47

45,0%

53,2%

46,9%

44,7%

5,4%

2,1%

1,1%

1,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Odpowiadający: wszyscy respondenci

N=88

N=175

N=150

N=82

35,2%

38,9%

52,4%

51,3%

60,2%

46,9%

43,9%

41,3%

1,1%

10,3%

1,2%

5,3%

2,3%

1,3%

3,4%

1,7%

2,4%

0,7%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Efekty udziału w szkoleniu

CZY POPRZEZ UDZIAŁ W SZKOLENIU ZDOBYŁ(A) PAN(I) PRAKTYCZNE UMIEJĘTNOŚCI W ZAKRESIE 
ZARZĄDZANIA PERSONELEM?

N=542

N=47

27,9%

29,8%

55,2%

63,8%

11,8%

2,1%

2,6%

2,1%

2,6%

2,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Odpowiadający: wszyscy respondenci

N=88

N=175

N=150

N=82

17,0%

25,1%

37,8%

31,3%

68,2%

53,7%

46,3%

51,3%

9,1%

16,0%

12,2%

11,3%

2,1%

2,9%

2,4%

4,0%

5,7%

2,3%

1,2%

2,0%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



19,0%

25,8%

59,4%

61,3%

17,8%

12,9%

2,1%

1,0%

0,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Efekty udziału w szkoleniu

JAK CZĘSTO W OBECNIE WYKONYWANEJ PRACY 
WYKORZYSTUJE PAN(I) WIEDZĘ I UMIEJĘTNOŚCI ZDOBYTE 

LUB POGŁĘBIONE DZIĘKI UCZESTNICTWU W SZKOLENIACH?

CO UTRUDNIA PANU(I) WYKORZYSTYWANIE WIEDZY I 
UMIEJĘTNOŚCI ZDOBYTYCH LUB POGŁĘBIONYCH W TRAKCIE 

SZKOLEŃ?

71,1%

40,1%

Dotychczasowe metody 
wykorzystywane przeze mnie 

w pracy są wystarczające

W mojej firmie/instytucji 
niechętnie wprowadza się 

8,0%

19,9%

22,1%

22,1%

62,5%

61,6%

51,9%

58,8%

23,9%

15,9%

16,9%

17,6%

3,4%

2,0%

3,9%

0,8%

2,6%

2,6%

0,8%

1,1%Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Bardzo często Często
Rzadko Bardzo rzadko
W ogóle nie wykorzystuję Trudno powiedzieć
Odmowa odpowiedzi

N=478 N=97

Odpowiadający: osoby pracujące, które podczas 
szkoły nabyły nową wiedzę bądź umiejętności 

Odpowiadający: osoby, które  rzadko, bardzo rzadko bądź w ogóle nie 
wykorzystują  w pracy wiedzy i umiejętności nabytych podczas szkolenia

40,1%

22,6%

10,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

niechętnie wprowadza się 
zmiany

Nabyta podczas szkoleń 
wiedza i umiejętności okazały 
się zupełnie nieprzydatne w 

mojej pracy

Inne utrudnienia



21,2%

19,1%

27,8%

46,8%

25,8%

25,5%

10,0%

2,1%

15,2%

6,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Efekty udziału w szkoleniu

CZY PO ZAKOŃCZENIU PANA/I UDZIAŁU W PROJEKCIE 
PANA/I FIRMA WDROŻYŁA STRATEGIĘ ZARZĄDZANIA 

ZASOBAMI LUDZKIMI?

CZY WDROŻONA STRATEGIA ZARZĄDZANIA ZASOBAMI 
LUDZKIMI ODPOWIADA NA POTRZEBY PANA/I FIRMY?

1,8%
2,7%

23,9%

20,9%

16,3%

23,4%

27,3%

30,8%

20,0%

22,7%

26,1%

27,3%

31,3%

20,6%

2,1%

5,7%

5,8%

18,8%

15,6%

17,0%

15,1%

13,8%

17,7%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Tak, wdrożyliśmy strategię

Jeszcze nie, ale jesteśmy w trakcie wdrażania

Jeszcze nie, ale planujemy wdrożenie

Nie wdrożyliśmy i nie planujemy wdrożenia strategii

Trudno powiedzieć

Odpowiadający: osoby pracujące

N=110N=528

47,3%

48,2%

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Trudno powiedzieć



30,1%

42,6%

62,0%

55,3%

6,1%

2,1%

1,3%

0,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Edycja VIII

Sprostanie oczekiwaniom

CZY DOTYCHCZASOWE KORZYŚCI ZWIĄZANE Z UCZESTNICTWEM W SZKOLENIU SPROSTAŁY PANA/I OCZEKIWANIOM?

N=542

N=47

N=8820,5%

29,1%

25,6%

35,3%

77,3%

61,1%

69,5%

52,0%

1,1%

6,9%

2,4%

11,3%

1,1%

1,7%

1,2%

1,3%

1,1%

1,2%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć

Dotychczasowe korzyści związane z uczestnictwem w szkoleniu były pozytywnie skorelowane ze skłonnością jego

polecenia osobom pracującym na podobnym stanowisku (Pearson = 0,649), zasadnością poświęcenia czasu na udział

w szkoleniu (Pearson = 0,618), ogólną oceną (Pearson = 0,584), a także częstością wykorzystywania wiedzy

i umiejętności zdobytych podczas szkolenia (Pearson = 0,543).

Odpowiadający: wszyscy respondenci

Wg danych XI, XVI edycji

N=88

N=175

N=150

N=82



Zasadność poświęcenia czasu na udział w szkoleniu

CZY PANA/I ZDANIEM WARTO BYŁO POŚWIĘCIĆ CZAS NA UDZIAŁ W SZKOLENIACH?

N=542

N=47

N=88

69,6%

83,0%

26,0%

17,0%

3,1%

1,1%

0,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Edycja VIII

Zasadność poświęcenia czasu na udział w szkoleniu była pozytywnie skorelowana z poleceniem szkolenia osobom

pracującym na podobnym stanowisku lub wykonującym podobną pracę (Pearson= 0,681) oraz jego ogólną oceną

(Pearson = 0,650).

Odpowiadający: wszyscy respondenci

Wg danych XI, XVI edycji

N=88

N=175

N=150

N=82

63,6%

65,7%

72,0%

72,0%

34,1%

27,4%

25,6%

22,7%

2,3%

5,7%

1,2%

2,7%

0,6%

1,2%

2,7%

0,6%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie Trudno powiedzieć



Korzyści związane z uczestnictwem w szkoleniu

CO BYŁO DLA PANA/I NAJWIĘKSZĄ KORZYŚCIĄ ZWIĄZANĄ Z UCZESTNICTWEM W SZKOLENIU/ STUDIACH PODYPLOMOWYCH?

49,6%

24,4%

13,7%

5,0%

Pogłębienie, usystematyzowanie, zdobycie nowej wiedzy

Nabycie umiejętności, praktyki

Zdobycie znajomości, kontaktów, integracja między 
uczestnikami

Podniesienie kompetencji,otrzymanie certyfikatu

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci

4,1%

2,6%

1,3%

8,9%

6,1%

1,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wymiana doświadczeń

Kompetentni trenerzy

Brak mocnych stron

Inne

Trudno powiedzieć

Odmowa odpowiedzi



Najsłabsza strona projektu

CO UWAŻA PAN(I) ZA NAJSŁABSZĄ STRONĘ SZKOLENIA?

43,9%

12,9%

5,7%

5,5%

3,5%

Brak słabych stron

Zbyt krótki czas trwania, zbyt intensywny program

Niewystarczające kwalifikacje trenera/wykładowcy

Niewystarczająca ilość zajęć praktyczny

Nieodpowiedni program/tematyka szkoleń

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci

2,2%

1,8%

1,5%

1,1%

0,9%

9,0%

10,0%

3,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Niewystarczające powiązanie ze specyfiką pracy

Zbyt długie szkolenie

Niedogodna lokalizacja/ utrudniony dojazd

Niewystarczająca jakość cateringu

Niedogodne warunki lokalowe

Inne

Trudno powiedzieć

Odmowa odpowiedzi



58,1%

68,1%

38,9%

31,9%

1,1%

1,1%

0,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

Edycja VIII

Ogólna ocena szkolenia

JAK OGÓLNIE OCENIA PAN(I) SZKOLENIE?

N=542

N=47

N=88

Ogólna ocena szkolenia była pozytywnie skorelowana ze skłonnością jego polecenia osobom pracującym na podobnym

stanowisku (Pearson = 0,690), z zasadnością poświęcenia czasu na udział w szkoleniu (Pearson = 0,650), a także

sprostaniem oczekiwań wynikających z uczestnictwa w szkoleniu (Pearson = 0,584).

55,7%

55,4%

64,6%

56,0%

44,3%

41,7%

32,9%

38,0%

1,1%

1,2%

2,0%

0,6%

1,2%

2,7%

0,6%

1,3%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Bardzo dobrze Dobrze Ani dobrze, ani źle Źle Bardzo źle Trudno powiedzieć

Odpowiadający: wszyscy respondenci

Wg danych XI, XVI edycji

N=88

N=175

N=150

N=82



Doświadczenie i plany szkoleniowe



Udział w innych szkoleniach

CZY POZA UDZIAŁEM W SZKOLENIACH W RAMACH PROJEKTU 
W CIĄGU OSTATNICH 12 MIESIĘCY DOKSZTAŁCAŁ(A) SIĘ PAN(I), 

TO ZNACZY CZY BRAŁ(A) PAN(I) UDZIAŁ W INNYCH SZKOLENIACH, 
KURSACH, SEMINARIACH, STUDIACH PODYPLOMOWYCH?

Z CZYICH ŚRODKÓW FINANSOWANY BYŁ PANA(I) UDZIAŁ 
W TYCH SZKOLENIACH, KURSACH, SEMINARIACH LUB STUDIACH 

PODYPLOMOWYCH?

45,2%

55,3%

Edycje V-XI, XVI

Edycja V-VII

55,5%

36,7%

Ze środków firmy  lub 
instytucji, w której 
pracowałem/am

Ze środków własnych, 
rodziny lub znajomych

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci

N=245

Odpowiadający: osoby, które dokształcały się 
w ciągu ostatnich 12 miesięcy

42,0%

48,6%

39,0%

43,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

24,9%

2,4%

2,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ze środków unijnych

Inne

Trudno powiedzieć



52,0%

55,3%

39,7%

38,3%

6,3%

4,3%

0,4%

1,7%

2,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Edycje V-XI, 
XVI

Edycja V-VII

Zamiar dalszego kształcenia

CZY W NAJBLIŻSZYM CZASIE CHCIAŁ(A)BY PAN(I) UCZESTNICZYĆ 
W KURSACH, SZKOLENIACH, SEMINARIACH, ITP.?

DLACZEGO NIE CHCIAŁ(A)BY PAN(I) DOKSZTAŁCAĆ?

2 os.

1 os.

3 os.

3 os.
1 os.

51,1%

44,6%

59,8%

56,0%

36,4%

46,9%

30,5%

38,7%

9,1%

5,7%

7,3%

5,3%

1,1%

0,6%

2,3%

2,3%

2,4%

Edycja VIII

Edycja IX

Edycja X

Edycja XI, XVI

Zdecydowanie tak Raczej tak
Raczej nie Zdecydowanie nie
Trudno powiedzieć

N=542

Odpowiadający: wszyscy respondenci

28 os.

2 os.

Tytuł

Brak czasu

Inne plany

Posiadana wiedza jest wystarczająca

Ze względu na wiek, stan zdrowia

Inne

Trudno powiedzieć

N=36

Odpowiadający: osoby, które nie chcą się 
dokształcać


